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Ричард Грант
Разговорный английский.

Экспресс-курс. Книга 3
Все книги данной серии являются самодостаточными, поэтому вы можете изучать их в

любом порядке. Именно поэтому, в начале каждой книги мы будем повторять общую теорети-
ческую часть – определение и образование различных форм каждого из простых времен.
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Простое настоящее время

 
Простое настоящее время описывает действие в широком смысле слова. Используя

это время, люди рассказывают о своих привычках и о других регулярных действиях и вещах,
которые всегда правдивы. Это время обозначает действие, которое происходит обычно, регу-
лярно. С этим временем часто употребляются наречия неопределенного времени и специ-
альные словосочетания:  usually, sometimes, seldom, always, every day, every morning, on
Sundays, twice a week.

Структура утвердительного предложения:
подлежащее + основной глагол + второстепенные члены предложения
We live in a huge industrial city. – Мы живем в огромном промышленном городе.
Структура отрицательного предложения:
подлежащее + вспомогательный глагол do not или does not + основной глагол +

второстепенные члены предложения
Joanne does not spend much time on the Internet. – Джоан не проводит много времени

в интернете.
Структура вопросительного предложения:
(вопросительное слово) + вспомогательный глагол do или does + подлежащее +

основной глагол + второстепенные члены предложения
Do you get together with your relatives? – Вы встречаетесь со своими родственниками?

Если подлежащее выражено местоимением he, she, it или существительным в единствен-
ном числе, то в утвердительной форме к основному глаголу добавляется окончание -s, или -es.

Вспомогательный глагол do используется с подлежащим, выраженным существительным
во множественном числе, или местоимениями I, you, we, they.

Вспомогательный глагол does используется с подлежащим, выраженным существитель-
ным в единственном числе, или местоимениями he, she, it.

Вспомогательные глаголы на русский язык не переводятся.
В разговорной речи, в отрицательной форме часто используются сокращения  don't/

doesn't вместо do not/does not.

Особое место в английском языке занимает глагол to be. Этот глагол изменяется по лицам
и числам. Рассмотрим простое настоящее время.

С местоимением I употребляется am.
С местоимениями he, she, it и с соответствующими им существительными в единствен-

ном числе, употребляется is.
С местоимениями you, we, they и с соответствующими им существительными во множе-

ственном числе, употребляется are.

Структура утвердительного предложения:
подлежащее + нужная форма глагола to be + второстепенные члены предложе-

ния
I am at work. – Я на работе.
Структура отрицательного предложения:
подлежащее + нужная форма глагола to be с отрицанием not + второстепенные

члены предложения
He is not an engineer. – Он не инженер.



Р.  Грант.  «Разговорный английский. Экспресс-курс. Книга 3»

7

Структура вопросительного предложения:
(вопросительное слово) + нужная форма глагола to be + подлежащее + второ-

степенные члены предложения
Are you curious? – Ты любопытный?

В разговорной речи, в утвердительных предложениях часто используются сокраще-
ния I'm, he’s, she’s, it's, you’re, we’re, they’re вместо I am, he is, she is, it is, you are, we are,
they are.

В разговорной речи, в отрицательных предложениях часто используются сокращения I'm
not, he isn't, she isn't, it isn't, you aren't, we aren't, they aren't вместо I am not, he is not, she
is not, it is not, you are not, we are not, they are not.

Также следует обратить внимание на глагол to have.
В утвердительной форме простого настоящего времени с местоимениями  he, she, it и с

соответствующими им существительными в единственном числе, употребляется  has.
I have a dog. – У меня есть собака.
She has a dog. – У нее есть собака.
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Простое прошедшее время

 
Простое прошедшее время  описывает действие, которое совершалось или совер-

шилось в прошлом в определенное время. Также его используют, когда спрашивают о
времени действия. С этим временем часто употребляются следующие обстоятельства вре-
мени: yesterday, the day before yesterday, last week, last month, last year, last time, two days
ago, two years ago, in 1993.

Структура утвердительного предложения:
подлежащее + основной глагол с окончанием -ed, или вторая форма неправиль-

ного глагола + второстепенные члены предложения
They returned home late at night. – Они вернулись домой поздно ночью.
Структура отрицательного предложения:
подлежащее + вспомогательный глагол did с отрицанием not + основной глагол

+ второстепенные члены предложения
He did not go to the cinema yesterday. – Я вчера не ходил в кино.
Структура вопросительного предложения:
(вопросительное слово) + вспомогательный глагол did + подлежащее + основ-

ной глагол + второстепенные члены предложения
Did you eat lots of shrimps at the party? – Ты ел много креветок на вечеринке?

Вспомогательный глагол did на русский язык не переводится.
В разговорной речи, в отрицательной форме часто используется сокращение didn't вме-

сто did not.

В простом прошедшем времени глагол  to be  с местоимениями  I, he, she, it и с соот-
ветствующими им существительными в единственном числе, переходит в  was, а с местоиме-
ниями you, we, they и с соответствующими им существительными во множественном числе
в were.

Структура утвердительного предложения:
подлежащее + нужная форма глагола to be + второстепенные члены предложе-

ния
I was at drugstore. – Я была в аптеке.
Структура отрицательного предложения:
подлежащее + нужная форма глагола to be с отрицанием not + второстепенные

члены предложения
He was not at school yesterday. – Он не был в школе вчера.
Структура вопросительного предложения:
(вопросительное слово) + нужная форма глагола to be + подлежащее + второ-

степенные члены предложения
Were your parents happy in their youth? – Твои родители были счастливы в молодости?

В разговорной речи, в отрицательной форме часто используются сокращения  wasn't,
weren’t вместо was not, were not.
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Простое будущее время

 
Простое будущее время описывает действие, которое произойдет после настоящего

времени, в ближайшем или отдаленном будущем. С этим временем часто употребляются сле-
дующие обстоятельства времени  tomorrow, the day after tomorrow, tonight, next day, next
week, next month, next year, in five days, in five hours.

Структура утвердительного предложения:
подлежащее + вспомогательный глагол will + основной глагол + второстепен-

ные члены предложения
I will go to Madrid tomorrow. – Я завтра поеду в Мадрид.
Структура отрицательного предложения:
подлежащее + вспомогательный глагол will с отрицанием not + основной глагол

+ второстепенные члены предложения
I will not be at home tomorrow. – Завтра меня не будет дома.
Структура вопросительного предложения:
(вопросительное слово) + вспомогательный глагол will + подлежащее + основ-

ной глагол + второстепенные члены предложения
Will you call Jenny tomorrow evening? – Ты позвонишь Дженни завтра вечером?

Вспомогательный глагол will на русский язык не переводится.
В разговорной речи, в утвердительных предложениях в будущем времени часто исполь-

зуются сокращения I'll, he’ll, she’ll, it'll, you’ll, we’ll, they’ll вместо I will, he will, she will, it
will, you will, we will, they will.

В разговорной речи, в отрицательной форме часто используются сокращения I won’t, he
won’t, she won’t, it won’t, you won’t, we won’t, they won’t вместо I will not, he will not, she
will not, it will not, you will not, we will not, they will not.
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Простое будущее время в прошедшем

 
Простое будущее время в прошедшем употребляется для описания действия в буду-

щем, с позиций прошедшего времени.

Структура утвердительного предложения:
фраза в простом прошедшем времени + подлежащее + вспомогательный глагол

would + основной глагол + второстепенные члены предложения
I asked him if he would come tomorrow. – Я спросил его придет ли он завтра.
Структура отрицательного предложения:
фраза в простом прошедшем времени + подлежащее + вспомогательный глагол

would с отрицанием not + основной глагол + второстепенные члены предложения
Jane said she would not meet with him. – Джейн сказала, что не будет встречаться с ним.
Структура вопросительного предложения:
(вопросительное слово) + фраза в простом прошедшем времени + подлежащее

+ вспомогательный глагол would + основной глагол + второстепенные члены пред-
ложения

Did you think he would go to New York? – Ты думал он поедет в Нью-Йорк?

При употреблении будущего простого времени в прошедшем, в предложениях могут про-
исходить некоторые изменения. А именно:

this – that, these – those, here – there, today – that day, tomorrow – next day, next year
– following year.

Мы рассмотрели все времена входящие в группу неопределенных. Перед переходом к
практике я рекомендую вам еще раз проработать теоретическую часть. Начинаем практические
занятия.
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Часть 21

 
401. Каждый будет защищать этих животных. – Everyone + will + protect + these

animals.
Это утвердительное предложение в простом будущем времени.
Подлежащее + will + основной глагол + …
Повторим ещё раз.
Everyone will protect these animals.

402. Я проспал. – I + overslept.
Это утвердительное предложение в простом прошедшем времени.
Подлежащее + основной глагол с окончанием -ed (или вторая форма непра-

вильного глагола) + …
Oversleep – overslept – overslept – это три формы неправильного глагола – проспать;

заспаться.
Повторим ещё раз.
I overslept.

403. Я знаю это слово. – I + know + this word.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + основной глагол (с окончанием -s или -es для третьего лица) + …
Повторим ещё раз.
I know this word.

404. Он женится на ней. – He'll + marry + her.
Это утвердительное предложение в простом будущем времени.
Подлежащее + will + основной глагол + …
Marry – переводится как жениться (на ком-либо); выходить замуж (за кого-либо) и не

требует никаких предлогов.
Повторим ещё раз.
He'll marry her.

405. Наконец-то они встретились. – They + met + at last.
Подлежащее + основной глагол с окончанием -ed (или вторая форма непра-

вильного глагола) + …
Meet – met – met – это три формы неправильного глагола – встречаться, видеться.
At last – переводится как наконец, наконец-то, в конце концов.
Повторим ещё раз.
They met at last.

406. Его сын в зоопарке. – His son + is + in the zoo.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to be.
Подлежащее + am или is или are + …
In the zoo – существительное, указывающее на место положения объекта и следующее

после глагола to be, употребляется с определенным артиклем.
Повторим ещё раз.
His son is in the zoo.
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407. Какие новые идеи были действительно интересными? – What new ideas + were
+ really interesting?

Это вопросительное предложение в простом прошедшем времени с глаголом  to be.
(Вопросительное слово) + was или were + подлежащее + …
Повторим ещё раз.
What new ideas were really interesting?

408. Мой босс не видит её. – My boss + doesn't + see + her.
Отрицательное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + do not или does not = don’t или doesn’t + основной глагол + …
Повторим ещё раз.
My boss doesn't see her.

409. Они поддерживают это решение? – Do + they + support + this decision?
Это вопросительное предложение в простом настоящем времени.
(Вопросительное слово) + do или does + подлежащее + основной глагол + …
Повторим ещё раз.
Do they support this decision?

410. Она не будет отрицать этот факт. – She + won't + deny + this fact.
Это отрицательное предложение в простом будущем времени.
Подлежащее + will not = won’t + основной глагол + …
Повторим ещё раз.
She won't deny this fact.

411. Мне нужен ваш совет. – I + need + your advice.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + основной глагол (с окончанием -s или -es для третьего лица) + …
Повторим ещё раз.
I need your advice.

412. Он снова ей позвонил. – He + called + her again.
Это утвердительное предложение в простом прошедшем времени.
Подлежащее + основной глагол с окончанием -ed (или вторая форма непра-

вильного глагола) + …
Повторим ещё раз.
He called her again.

413. Проблема большая? – Is + the problem + big?
Это вопросительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to be.
(Вопросительное слово) + am или is или are + подлежащее + …
The problem – употребляется с определенным артиклем, потому что является опреде-

ленным по ситуации.
Повторим ещё раз.
Is the problem big?

414. Мне действительно нужно это знать. – I + really + need + to know it.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + основной глагол (с окончанием -s или -es для третьего лица) + …
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Глаголы, следующие один за другим, разделяются частичкой to.
Повторим ещё раз.
I really need to know it.

415. У неё есть машина. – She + has + a car.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to have.
Подлежащее + have или has + …
A car – существительное, следующее после конструкции  I/you/we/they have, he/she/it

has, употребляется с неопределенным артиклем.
Повторим ещё раз.
She has a car.

416. Я знаю, им это нравится. – I + know + they + like + it.
Это сложносочинённое предложение, состоящее из двух утвердительных частей.
Повторим ещё раз.
I know they like it.

417. Он подсчитал расходы. – He + calculated + the costs.
Это утвердительное предложение в простом прошедшем времени.
Подлежащее + основной глагол с окончанием -ed (или вторая форма непра-

вильного глагола) + …
The costs – употребляется с определенным артиклем, потому что является определенным

по ситуации.
Повторим ещё раз.
He calculated the costs.

418. Результат очень хороший? – Is + the result + very good?
Это вопросительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to be.
(Вопросительное слово) + am или is или are + подлежащее + …
The result – употребляется с определенным артиклем, потому что является определен-

ным по ситуации.
Повторим ещё раз.
Is the result very good?

419. Её родители позволили ей туда пойти. – Her parents + let + her go there.
Это утвердительное предложение в простом прошедшем времени.
Подлежащее + основной глагол с окончанием -ed (или вторая форма непра-

вильного глагола) + …
Let – let – let – это три формы неправильного глагола – позволять, разрешать (кому-

либо что-либо).
В связке глагол + местоимение + глагол, второй глагол употребляется без частички to.

Нельзя сказать let her to go.
Повторим ещё раз.
Her parents let her go there.

420. Это было маловероятно? – Was + it + unlikely?
Это вопросительное предложение в простом прошедшем времени с глаголом  to be.
(Вопросительное слово) + was или were + подлежащее + …
Повторим ещё раз.
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Was it unlikely?

Мы разобрали двадцать примеров и пришло время закрепить изложенный выше мате-
риал.

Повторим грамматику.
Oversleep – overslept – overslept – это три формы неправильного глагола – проспать;

заспаться.
Marry – переводится как жениться (на ком-либо); выходить замуж (за кого-либо) и не

требует никаких предлогов.
Meet – met – met – это три формы неправильного глагола – встречаться, видеться.
At last – переводится как наконец, наконец-то, в конце концов.
Существительное, указывающее на место положения объекта и следующее после гла-

гола to be, употребляется с определенным артиклем.
Глаголы, следующие один за другим, разделяются частичкой to.
Существительное, следующее после конструкции I/you/we/they have, he/she/it has, упо-

требляется с неопределенным артиклем.
Let – let – let – это три формы неправильного глагола – позволять, разрешать (кому-

либо что-либо).
В связке глагол + местоимение + глагол, второй глагол употребляется без частички to.

Повторим наши примеры.
Каждый будет защищать этих животных. – Everyone will protect these animals.
Я проспал. – I overslept.
Я знаю это слово. – I know this word.
Он женится на ней. – He'll marry her.
Наконец-то они встретились. – They met at last.
Его сын в зоопарке. – His son is in the zoo.
Какие новые идеи были действительно интересными? – What new ideas were really

interesting?
Мой босс не видит её. – My boss doesn't see her.
Они поддерживают это решение? – Do they support this decision?
Она не будет отрицать этот факт. – She won't deny this fact.
Мне нужен ваш совет. – I need your advice.
Он снова ей позвонил. – He called her again.
Проблема большая? – Is the problem big?
Мне действительно нужно это знать. – I really need to know it.
У неё есть машина. – She has a car.
Я знаю, им это нравится. – I know they like it.
Он подсчитал расходы. – He calculated the costs.
Результат очень хороший? – Is the result very good?
Её родители позволили ей туда пойти. – Her parents let her go there.
Это было маловероятно? – Was it unlikely?
Часть
22
Продолжаем наш экспресс курс изучения разговорного английского языка.

421. Она тоже так думает. – She + also + thinks + so.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + основной глагол (с окончанием -s или -es для третьего лица) + …
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Повторим ещё раз.
She also thinks so.

422. Мы с моим другом присоединимся к ним. – My friend and I + will + join + them.
Это утвердительное предложение в простом будущем времени.
Подлежащее + will + основной глагол + …
Если к одному глаголу относится несколько личных местоимений, то их порядок обычно

такой: третье и второе лицо перед первым. Нельзя сказать I and my friend.
Join – если в предложении глагол join имеет значение присоединяться к кому-либо, то

он не требует после себя никаких предлогов.
Повторим ещё раз.
My friend and I will join them.

423. Собака в этой комнате? – Is + the dog + in this room?
Это вопросительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to be.
(Вопросительное слово) + am или is или are + подлежащее + …
The dog – употребляется с определенным артиклем, потому что является определенным

по ситуации.
Повторим ещё раз.
Is the dog in this room?

424. Она будет ежедневно звонить в больницу?  – Will + she + phone + the hospital
daily?

Это вопросительное предложение в простом будущем времени.
(Вопросительное слово) + will + подлежащее + основной глагол + …
Phone – переводится как звонить по телефону кому-либо или куда-либо, и не требует

после себя никаких предлогов.
The hospital – употребляется с определенным артиклем, потому что является опреде-

ленным по ситуации.
Повторим ещё раз.
Will she phone the hospital daily?

425. Он ленивый студент. – He + is + a lazy student.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to be.
Подлежащее + am или is или are + …
Существительное, следующее после конструкции I am, you/we/they are, he/she/it is, упо-

требляется с неопределенным артиклем.
Повторим ещё раз.
He is a lazy student.

426. Они реально устали от этого. – They're + really + tired + of it.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to be.
Подлежащее + am или is или are + …
Tired – в данном примере это прилагательное, которое переводится как усталый, устав-

ший, утомлённый от чего-то и требующее после себя предлог of.
Повторим ещё раз.
They're really tired of it.

427. Мне это не нравится. – I + don't + like + it.
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Отрицательное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + do not или does not = don’t или doesn’t + основной глагол + …
Повторим ещё раз.
I don't like it.

428. Он женился на ней. – He + married + her.
Это утвердительное предложение в простом прошедшем времени.
Подлежащее + основной глагол с окончанием -ed (или вторая форма непра-

вильного глагола) + …
Marry – переводится как жениться (на ком-либо); выходить замуж (за кого-либо) и не

требует никаких предлогов.
Повторим ещё раз.
He married her.

429. Она видит эту ошибку. – She + sees + this mistake.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + основной глагол (с окончанием -s или -es для третьего лица) + …
Повторим ещё раз.
She sees this mistake.

430. Его босс не говорит свободно на английском языке. – His boss + doesn't + speak
+ English fluently.

Отрицательное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + do not или does not = don’t или doesn’t + основной глагол + …
Названия языков употребляются без артикля.
Во фразе говорить на каком-то языке употребляется глагол speak.
Повторим ещё раз.
His boss doesn't speak English fluently.

431. Это бесполезный урок. – It's + a useless lesson.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to be.
Подлежащее + am или is или are + …
A useless lesson – связка прилагательного с существительным в единственном числе упо-

требляется с неопределенным артиклем.
A useless lesson – употребляется с неопределенным артиклем  a, потому что буква u в

слове useless – это согласный звук.
Повторим ещё раз.
It's a useless lesson.

432. Это была твоя мечта? – Was + it + your dream?
Это вопросительное предложение в простом прошедшем времени с глаголом  to be.
(Вопросительное слово) + was или were + подлежащее + …
Повторим ещё раз.
Was it your dream?

433. Солнечно. – It's + sunny.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to be.
Подлежащее + am или is или are + …
Повторим ещё раз.
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It's sunny.

434. Эти вещи их привлекают. – These things + attract + them.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + основной глагол (с окончанием -s или -es для третьего лица) + …
Повторим ещё раз.
These things attract them.

435. Они из Испании? – Are + they + from Spain?
Это вопросительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to be.
(Вопросительное слово) + am или is или are + подлежащее + …
Spain – употребляется без артикля.
Повторим ещё раз.
Are they from Spain?

436. Что случилось? – What + happened?
Это вопросительное предложение в простом прошедшем времени.
(Вопросительное слово) + did + подлежащее + основной глагол + …
Если в вопросительном предложении в простом прошедшем времени со специальным

вопросительным словом  What, отсутствует подлежащее, отвечающее на вопрос  что?  – то
вспомогательный глагол did не употребляется, а используется основной глагол с окончанием  -
ed или 2-я форма основного глагола без частички to.

Нельзя спросить – What did happen?
Повторим ещё раз.
What happened?

437. Она живет в том месте. – She + lives + in that place.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + основной глагол (с окончанием -s или -es для третьего лица) + …
Повторим ещё раз.
She lives in that place.

438. Они идут на работу. – They + go + to work.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + основной глагол (с окончанием -s или -es для третьего лица) + …
Go to work – это устойчивое выражение. Переводится как идти на работу и употребля-

ется без артикля.
Повторим ещё раз.
They go to work.

439. Он к этому не привык. – He + wasn't + used to + it. или He + wasn't + accustomed
+ to it.

Это отрицательное предложение в простом прошедшем времени с глаголом  to be.
Подлежащее + was not = wasn't или were not = weren't + …
To be used to – это устойчивое выражение. Переводится как быть привыкшим, иметь

привычку (к кому-либо или чему-либо).
To be accustomed to – это устойчивое выражение. Переводится как быть привыкшим,

иметь привычку (к кому-либо или чему-либо).
Повторим ещё раз.
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He wasn't used to it. или He wasn't accustomed to it.

440. Почему ваша мама так думает? – Why + does + your mother + think + so?
Это вопросительное предложение в простом настоящем времени.
(Вопросительное слово) + do или does + подлежащее + основной глагол + …
Повторим ещё раз.
Why does your mother think so?

Мы разобрали очередные двадцать примеров и пришло время закрепить изложенный
выше материал. Повторим грамматику.

Если к одному глаголу относится несколько личных местоимений, то их порядок обычно
такой: третье и второе лицо перед первым.

Join – если в предложении глагол join имеет значение присоединяться к кому-либо, то
он не требует после себя никаких предлогов.

Phone – переводится как звонить по телефону кому-либо или куда-либо, и не требует
после себя никаких предлогов.

Существительное, следующее после конструкции I am, you/we/they are, he/she/it is, упо-
требляется с неопределенным артиклем.

Marry – переводится как жениться (на ком-либо); выходить замуж (за кого-либо) и не
требует никаких предлогов.

Названия языков употребляются без артикля.
Во фразе говорить на каком-то языке употребляется глагол speak.
Связка прилагательного с существительным в единственном числе употребляется с

неопределенным артиклем.
Если в вопросительном предложении в простом прошедшем времени со специальным

вопросительным словом  What, отсутствует подлежащее, отвечающее на вопрос  что?  – то
вспомогательный глагол did не употребляется, а используется основной глагол с окончанием  -
ed или 2-я форма основного глагола без частички to.

Go to work – это устойчивое выражение. Переводится как идти на работу и употребля-
ется без артикля.

To be used to – это устойчивое выражение. Переводится как быть привыкшим, иметь
привычку (к кому-либо или чему-либо).

To be accustomed to – это устойчивое выражение. Переводится как быть привыкшим,
иметь привычку (к кому-либо или чему-либо).

Повторим наши примеры.
Она тоже так думает. – She also thinks so.
Мы с моим другом присоединимся к ним. – My friend and I will join them.
Собака в этой комнате? – Is the dog in this room?
Она будет ежедневно звонить в больницу? – Will she phone the hospital daily?
Он ленивый студент. – He is a lazy student.
Они реально устали от этого. – They're really tired of it.
Мне это не нравится. – I don't like it.
Он женился на ней. – He married her.
Она видит эту ошибку. – She sees this mistake.
Его босс не говорит свободно на английском языке. – His boss doesn't speak English

fluently.
Это бесполезный урок. – It's a useless lesson.
Это была твоя мечта? – Was it your dream?
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Солнечно. – It's sunny.?
Эти вещи их привлекают. – These things attract them.
Они из Испании? – Are they from Spain?
Что случилось? – What happened?
Она живет в том месте. – She lives in that place.
Они идут на работу. – They go to work.
Он к этому не привык. – He wasn't used to it. или He wasn't accustomed to it.
Почему ваша мама так думает? – Why does your mother think so?
Часть
23
Продолжаем наш экспресс курс изучения разговорного английского языка.

441. Я не знаю, как ответить на те вопросы. – I + don't + know + how to answer those
questions.

Отрицательное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + do not или does not = don’t или doesn’t + основной глагол + …
Если глагол answer имеет значение отвечать на что-то, то он не требует после себя

никаких предлогов.
Повторим ещё раз.
I don't know how to answer those questions.

442. Я буду играть джаз. – I'll + play + jazz.
Это утвердительное предложение в простом будущем времени.
Подлежащее + will + основной глагол + …
Jazz – неисчисляемые существительные употребляются без артикля.
Повторим ещё раз.
I'll play jazz.

443. Мне нужно заниматься усерднее. – I + need + to study harder.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + основной глагол (с окончанием -s или -es для третьего лица) + …
Глаголы, следующие один за другим, разделяются частичкой to.
Повторим ещё раз.
I need to study harder.

444. Когда он вступит в брак? – When + will + he + enter + into a marriage?
Это вопросительное предложение в простом будущем времени.
(Вопросительное слово) + will + подлежащее + основной глагол + …
Enter into a marriage – это устойчивое выражение. Переводится как вступать в брак.
Повторим ещё раз.
When will he enter into a marriage?

445. Я разделю свои королевские драгоценности поровну среди всех детей. – I'll
+ divide + my royal jewellery equally among all the children.

Это утвердительное предложение в простом будущем времени.
Подлежащее + will + основной глагол + …
All the children – существительное после прилагательного all, употребляется с опреде-

ленным артиклем.
Повторим ещё раз.
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I'll divide my royal jewellery equally among all the children.

446. Моей тете будет нужно восстановить свое здоровье.  – My aunt + will + need
+ to recover her health.

Это утвердительное предложение в простом будущем времени.
Подлежащее + will + основной глагол + …
Глаголы, следующие один за другим, разделяются частичкой to.
Повторим ещё раз.
My aunt will need to recover her health.

447. Я всё понимаю. – I + understand + everything.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени.
Подлежащее + основной глагол (с окончанием -s или -es для третьего лица) + …
Повторим ещё раз.
I understand everything.

448. Она решила не делать это? – Did + she decide + not to do it?
Это вопросительное предложение в простом прошедшем времени.
(Вопросительное слово) + did + подлежащее + основной глагол + …
Повторим ещё раз.
Did she decide not to do it?

449. Кто там был? – Who + was + there?
Это вопросительное предложение в простом прошедшем времени с глаголом  to be.
(Вопросительное слово) + was или were + подлежащее + …
Повторим ещё раз.
Who was there?

450. Он рискнёт потерять свою известность? – Will + he + risk + to lose his fame?
Это вопросительное предложение в простом будущем времени.
(Вопросительное слово) + will + подлежащее + основной глагол + …
Глаголы, следующие один за другим, разделяются частичкой to.
Повторим ещё раз.
Will he risk to lose his fame?

451. Как вы туда добираетесь? – How + do + you + get + there?
Это вопросительное предложение в простом настоящем времени.
(Вопросительное слово) + do или does + подлежащее + основной глагол + …
Get there – это устойчивое выражение. Переводится как достичь своей цели, добиться

своего, добраться до какого-то места.
Повторим ещё раз.
How do you get there?

452. Я все проверил. – I + checked + everything.
Это утвердительное предложение в простом прошедшем времени.
Подлежащее + основной глагол с окончанием -ed (или вторая форма непра-

вильного глагола) + …
Повторим ещё раз.
I checked everything.
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453. Какого рода фильмы она смотрит? – What kind of movies + does + she + watch?
Это вопросительное предложение в простом настоящем времени.
(Вопросительное слово) + do или does + подлежащее + основной глагол + …
What kind of – это устойчивое выражение. Переводится как какого рода? какого сорта?
Во фразах – смотреть телевизор, смотреть видео, смотреть фильмы – употребляется

глагол watch – watch TV, watch video, watch movies.
Повторим ещё раз.
What kind of movies does she watch?

454. Ты согласен с ними? – Do + you + agree with + them?
Это вопросительное предложение в простом настоящем времени.
(Вопросительное слово) + do или does + подлежащее + основной глагол + …
Agree with – это устойчивое выражение глагола с предлогом. Переводится как  согла-

ситься с кем-то.
Повторим ещё раз.
Do you agree with them?

455. Ты прав. – You're + right.
Это утвердительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to be.
Подлежащее + am или is или are + …
Повторим ещё раз.
You're right.

456. Это его собственная квартира? – Is + it + his own flat?
Это вопросительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to be.
(Вопросительное слово) + am или is или are + подлежащее + …
Повторим ещё раз.
Is it his own flat?

457. Он часто смотрит телевизор? – Does + he + often + watch + TV?
Это вопросительное предложение в простом настоящем времени.
(Вопросительное слово) + do или does + подлежащее + основной глагол + …
Дословно это предложение переводится как Он часто смотрит телевидение?
TV – переводится как телевидение и употребляется без артикля, потому что это неис-

числяемое существительное. В разговорной речи употребляется в значении  телевизор.
TV set – переводится как телевизор и употребляется с определенным или неопределен-

ным артиклем, в зависимости от ситуации.
Во фразах – смотреть телевизор, смотреть видео, смотреть фильмы – употребляется

глагол watch – watch TV, watch video, watch movies.
Often – это наречие частоты, которое ставиться перед одиночным основным глаголом.
Повторим ещё раз.
Does he often watch TV?

458. Он получал 2000 долларов в месяц. – He + got + two thousand dollars a month.
Это утвердительное предложение в простом прошедшем времени.
Подлежащее + основной глагол с окончанием -ed (или вторая форма непра-

вильного глагола) + …
Get – got – gotten – это три формы неправильного глагола – заработать, получить.



Р.  Грант.  «Разговорный английский. Экспресс-курс. Книга 3»

22

Hundred, thousand, million – не приобретают окончание -s как показатель множествен-
ного числа.

Повторим ещё раз.
He got two thousand dollars a month.

459. Кот в той комнате? – Is + the cat + in that room?
Это вопросительное предложение в простом настоящем времени с глаголом  to be.
(Вопросительное слово) + am или is или are + подлежащее + …
The cat – употребляется с определенным артиклем, потому что является определенным

по ситуации.
Повторим ещё раз.
Is the cat in that room?

460. Его зарплата будет выше средней. – His salary + will + be + above the average.
Это утвердительное предложение в простом будущем времени.
Подлежащее + will + основной глагол + …
Above the average – это устойчивое выражение. Переводится как выше среднего.
Повторим ещё раз.
His salary will be above the average.

Мы разобрали очередные двадцать примеров и пришло время закрепить изложенный
выше материал. Повторим грамматику.

Если глагол answer имеет значение отвечать на что-то, то он не требует после себя
никаких предлогов.

Неисчисляемые существительные употребляются без артикля.
Глаголы, следующие один за другим, разделяются частичкой to.
Enter into a marriage – это устойчивое выражение. Переводится как вступать в брак.
Существительное после прилагательного all, употребляется с определенным артиклем.
Get there – это устойчивое выражение. Переводится как достичь своей цели, добиться

своего, добраться до какого-то места.
What kind of – это устойчивое выражение. Переводится как какого рода? какого сорта?
Во фразах – смотреть телевизор, смотреть видео, смотреть фильмы – употребляется

глагол watch – watch TV, watch video, watch movies.
Agree with – это устойчивое выражение глагола с предлогом. Переводится как  согла-

ситься с кем-то.
TV – переводится как телевидение и употребляется без артикля, потому что это неис-

числяемое существительное. В разговорной речи употребляется в значении  телевизор.
Often – это наречие частоты, которое ставиться перед одиночным основным глаголом.
Get – got – gotten – это три формы неправильного глагола – заработать, получить.
Hundred, thousand, million – не приобретают окончание -s как показатель множествен-

ного числа.
Above the average – это устойчивое выражение. Переводится как выше среднего.

Повторим наши примеры.
Я не знаю, как ответить на те вопросы. – I don't know how to answer those questions.
Я буду играть джаз. – I'll play jazz.
Мне нужно заниматься усерднее. – I need to study harder.
Когда он вступит в брак? – When will he enter into a marriage?
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Я разделю свои королевские драгоценности поровну среди всех детей.  – I'll
divide my royal jewellery equally among all the children.
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